

Δήμος Λευκονοίκου

Τα νέα του Δήμου Λευκονοίκου και Προσφυγικού Σωματείου «Το Λευκόνοικο»



30 ΜΑΪΟΥ 2020 | Έφυγε ο Μιχάλης Πήλικος, πρώην Δήμαρχος Λευκονοίκου

Η Δήμαρχος, το Δημοτικό Συμβούλιο, το Προσωπικό του Δήμου Λευκονοίκου και το Προσφυγικό Σωματείο «Το Λευκόνοικο» θρηνούν για την απώλεια του τέως Δημάρχου Λευκονοίκου, Μιχάλη Πήλικου, μετά από πολύχρονη μάχη με αντίαιτη ασθένεια. Ο Μιχάλης Πήλικος υπήρξε μια πολύπλευρη προσωπικότητα με σημαντικές διακρίσεις στην κοινωνική και οικονομική ζωή του τόπου μας, που άφησε τη σφραγίδα του τόσο στον Δήμο Λευκονοίκου όσο και στην ΟΕΒ. Στους οικείους του, τη μητέρα, τη σύζυγο, τα παιδιά και τον αδελφό του εκφράζουμε τα συλλυπητήριά μας!

Αιωνία η μνήμη του!

Μετονομασία αιθουσών εις μνήμη των Μιχάλη Πήλικου και Λυκούργου Κάππα

Το Δημοτικό Συμβούλιο Λευκονοίκου σε συνεδρία του στις 3 Ιουνίου 2020, πήρσε μονόλεκτη σιγή στη μνήμη του αποθανόντος τέως Δημάρχου Λευκονοίκου, Μιχάλη Πήλικου, και αποφάσισε όπως οι σημαίες στο προσωρινό Οίκημα του Δήμου Λευκονοίκου στην Αγλαντζιά κυματίζουν μεσίστες για 40 μέρες. Επίσης, αποφάσισε ομόφωνα όπως στις δύο αίθουσες του ισογείου να δοθούν τα ονόματα των δύο αξιωματικών Δημάρχων, Λυκούργου Κάππα και Μιχάλη Πήλικου, λόγω της μεγάλης προσφοράς τους στον Δήμο. Η αίθουσα συνεδριάσεως θα ονομαστεί «Αίθουσα Μιχάλη Πήλικου», και η αίθουσα υποδοχής «Αίθουσα Λυκούργου Κάππα». Επιπρόσθετα, αποφασίστηκε η εισφορά 1000 ευρώ στα Φιλανθρωπικά Ιδρύματα του Λευκονοίκου στη μνήμη του Μιχάλη Πήλικου.



2 ΙΟΥΛΙΟΥ 2020 | Επίσκεψη Δημάρχου Λευκονοίκου στον Αρχηγό του ΓΕΕΦ, Αντιστράτηγο Δημόκριτο Ζερβάκη

Φιλοφρονητική επίσκεψη, μετά από πρόσκληση του Αρχηγού της Εθνικής Φρουράς, Αντιστράτηγου Δημόκριτο Ζερβάκη, πραγματοποιήσε η Δήμαρχος Λευκονοίκου, κ. Ζήνα Λυσάνδρου Παναγιώδη, στο ΓΕΕΦ, κατά τη διάρκεια της οποίας, καταρχάς, καλωσόρισε τον Αρχηγό στο νησί μας, εξέφρασε τη χαρά της για την επιλογή του σε αυτή την τόσο τιμητική θέση και του ευχήθηκε η Παναγία η Παντάνασσα του ΓΕΕΦ, που τον έφερε ξανά στο νησί μας, να τον δυναμώνει και να τον ευλογεί στο πολύ δύσκολο έργο του. Ο Αρχηγός την ευχαρίστησε για τις ευχές της, συζήτησαν για τις τρέχουσες εξελίξεις και διαβίβασε τις ευχές του στον κόσμο του Λευκονοίκου για σύντομη επιστροφή στη γενέτειρά τους. Στις φωτογραφίες ο Αρχηγός χαρίζει ενθύμιο της Εθνικής Φρουράς στη Δήμαρχο και η Δήμαρχος του προσφέρει τις τελευταίες εκδόσεις του Δήμου Λευκονοίκου.



Μνημόσυνο Ηρώων, Τρισάγιο και Κατάθεση Στεφάνων στον Τύμβο της Μακεδονίτισσας

Ο Δήμος Λευκονοίκου, το Προσφυγικό Σωματείο «Το Λευκόνοικο», η Σχολική Εφορία Λευκονοίκου και ο Σύνδεσμος Αποφίτων, Μαθητών και Απογόνων Ανωτέρας Σχολής-Γυμνασίου Λευκονοίκου διοργάνωσαν Μνημόσυνο των Ηρώων του 1974, το Σάββατο, 4 Ιουλίου 2020, στις 7μ.μ. στον Ι.Ν. Αγίου Παντελεήμονος στη Μακεδονίτισσα. Στη συνέχεια, ακολούθησε Τρισάγιο και Κατάθεση Στεφάνων στον Τύμβο της Μακεδονίτισσας. Χαιρετισμό απιθύθυσε ο Πρόεδρος του Προσφυγικού Σωματείου «Το Λευκόνοικο», κ. Νίκος Αθανασίου. Ο Δήμος Λευκονοίκου εκφράζει τις ευχαριστίες του στο ΓΕΕΦ, και ιδιαίτερας στον Αρχηγό της Εθνικής Φρουράς, Αντιστράτηγο Δημόκριτο Ζερβάκη, για την άμεση ανταπόκρισή τους στο αίτημά του για συνεργασία στην οργάνωση της όλης εκδήλωσης, αλλά και για την παρουσία του Αρχηγού του ΓΕΕΦ στον Τύμβο της Μακεδονίτισσας, όπου κατέθεσε στεφάνι στη μνήμη των ηρώων της κομμόπολης.

Αποχώρηση του Γραμματέα του Δήμου Λευκονοίκου, κ. Λούπη Αθανασίου, μετά από ευδόκιμη υπηρεσία πολλών ετών.



Ο Δήμος Λευκονοίκου, το Δημοτικό Συμβούλιο και ιδιαίτερας η Δήμαρχος κ. Ζήνα Λυσάνδρου Παναγιώδη εκφράζουν τις άπειρες ευχαριστίες τους και την ευγνωμοσύνη τους στον απελθόντα Δημοτικό Γραμματέα, κ. Λούπη Αθανασίου, για τις αψιλοκερδείς υπηρεσίες του στον Δήμο Λευκονοίκου για πάρα πολλά έτη, κατά τη διάρκεια των οποίων ταυτίστηκε με την ύπαρξη και λειτουργία του Δήμου, όντας η ψυχή του. Πραγματικά, το κενό που θα αφήσει θα είναι δύσκολο να αναπληρωθεί, αφού κανένας άλλος άνθρωπος δεν ξέρει το Λευκόνοικο και τους κατοίκους του, όσο ο κ. Λούπης Αθανασίου, για τον οποίο το Δημαρχείο ήταν το δεύτερο σπίτι του. Εργάστηκε όλα αυτά τα χρόνια με ανιδιοτέλεια, εντιμότητα, εχεμύθεια. Η ακεραιότητα του χαρακτήρα του και η καλή διαχείριση των οικονομικών του Δήμου μας, τον καθιστούν πρότυπο για όλους μας. Ευχόμαστε στον κ. Αθανασίου ο Θεός να του χαρίσει υγεία και μακροπρόθεσμη ζωή! Να χαιρέται την όμορφη οικογένειά του.

Εκδήλωση "Μνήμη και Τιμή" για τα γεγονότα του 1974

Η Επιτροπή Κατεχόμενων Δήμων πραγματοποίησε την Τετάρτη, 22 Ιουλίου 2020, στον Τύμβο Μακεδονίτισσας, σεμνή και λιτή εκδήλωση "Μνήμη και Τιμή" για τους περόντες κατά τα γεγονότα του μαύρου καλοκαιριού του 1974 καθώς και για όλους όσους έφυγαν με τον πόνο της προσφυγιάς, τον Γενικό Γραμματέα των Ηνωμένων Εθνών Η εκδήλωση περιλάμβανε Τρισάγιο, Κατάθεση Στεφάνων και εγχείριση Ψηφίσματος προς τον Γενικό Γραμματέα των Ηνωμένων Εθνών. Ακολούθως, αντιπροσωπεία της Επιτροπής επέδωσε το Ψήφισμα σε εκπρόσωπο των Ηνωμένων Εθνών στην Κύπρο και στις Πρεσβείες των πέντε μόνιμων μελών του Συμβουλίου Ασφαλείας.

